		".tel.tr" için gerekli belgeler

· Alan adı tahsisinin hızla yapılabilmesi için, ".tr" Alan Adı Yönetimi veya onun yetkilendirdiği makamca başvuru ve tahsis sırasında belge istenmeyecektir. Ancak; tahsisi yapılan alan adı ile ilgili olarak çelişki (tutarsızlık), kötü niyet veya alan adı ticaretinin yapıldığına dair kanıt bulunması halinde, alan adı tahsisi yapılan kişiden dayanak belgelerini ibraz etmesi istenebilir. Herhangi bir uyuşmazlık durumunda telefon numarasının sahipliğine dayanak olarak, ilgili kurumla yapılan sözleşme, son ödenen fatura gibi belgeler kabul edilecektir.





	Belgeli alan adları için önemli! <<<

".tr" uzantılı alan adı başvuruları sırasında, tarafımıza iletilmesi gereken form, dilekçe, ticari evrak, nüfus cüzdanı vb. belgelerin faks aracılığı ile iletilmesi durumunda, belgelerin üzerine ilgili alan adının okunaklı bir şekilde yazılması gerekmektedir. 

Türkçe karakterli alan adları sisteminin hayata geçmesi ile birlikte bu konu daha da önem kazanmıştır. 

Lütfen tarafımıza ileteceğiniz belgelerin üzerine alan adınızı ve -varsa- takip numaranızı not ediniz. Aksi takdirde, alan adları ile ilgili yanlış işlem yapılabilir, belgeleriniz, zamanında işleme alınamayabilir.
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